

热 点

A 中国

东部战区举行联合演训



东部战区新闻发言人施毅陆军大校4月1日宣布,当天东部战区组织陆海空火等兵力位台岛周边开展联合演训。

施毅表示,4月1日开始,中国人民解放军东部战区组织陆军、海军、空军、火箭军等兵力,位台岛周边组织舰机多向抵近台岛,重点演练海空战备警巡、夺取综合制权、对海对陆打击、要域要道封控等科目,检验战区部队联合作战实战能力。

“这是对‘台独’分裂势力的严重警告和有力遏制,是捍卫国家主权、维护国家统一的正当必要行动。”施毅强调。

对此,国防大学教授张弛表示,中国必然实现统一,这才是历史大势,是任何人都无法阻挡的。台湾的前途命运在于祖国统一,台湾同胞的福祉系于两岸和平与民族复兴。这次演练针对的是“台独”分裂势力,是坚决捍卫国家主权统一和领土完整的正当必要之举。

B 中国·上海

上海时装周激活全球时尚新磁场

3月25日,上海新天地太平湖畔,当牡丹在数字影像和沉浸装置虚实相遇,当昆曲的水磨腔邂逅吉他的现代韵律,中国时尚品牌EP YAYING雅莹以一场跨越时空的时尚对话拉开了2025秋冬上海时装周的帷幕。

国潮品牌大放异彩之际,上海时装周的国际朋友圈也在不断扩大。

T台之外,作为上海时装周核心商贸平台的MODE上海服装服饰展汇聚了来自34个国家的200多个品牌参展。

作为“首发上海”春季系列活动



的亮点板块,2025秋冬上海时装周献上了近百场新品首秀、近千个品牌首展以及数十场重量级国际合作的首发活动。

在业内人士看来,当前,上海时装周的角色正从“潮流风向标”转化为具体行动,即既是本土品牌国际化的跳板,也是全球创意落地中国的试验场。

C 俄罗斯

辟谣“未知病毒”



近日一则来自俄罗斯的消息引起了外界的关注:一种不明原因的呼吸道感染性疾病正在其国内蔓延,症状严重且病情发展极快,既非新冠也非普通感冒病毒。

据中新社消息,患者感染症状包括咳嗽带血和持续数周的发烧,最初会感到轻微不适,但几天后症状急剧恶化,且无法起床。有患者表示,即使在经过几天的治疗后咳嗽症状依然存在,而可能导致这些症状的甲型、乙型流感,以及严重急性呼吸系统综合征冠状病毒2型的检测结果均为阴性。目前,医学专家正在研究新感染病例,试图找出未知病毒的来源及治疗方法。

3月31日,俄罗斯“消费者权益保护和公益监督局”官员对外发表声明,称“没有证据表明一种新的,或不明原因的病毒在俄罗斯联邦境内传播。”该机构是俄罗斯政府负责公共卫生事务的主要机构之一。

消费者权益保护和公益监督局在声明中说,在俄罗斯联邦,包括SARS、流感、新冠肺炎和社区获得性肺炎在内的流行病状况稳定,并得到完全控制,发病率有所下降。